

天虹困境儿童关爱团队 走进市第六幼儿园

□记者 杜林波 通讯员 王艳茹 文/图

本报讯 12月1日上午，周口市天虹困境儿童关爱中心为市第六幼儿园的小朋友上了一堂关于儿童保护的安全教育课(如图)。

讲座现场，姜冉讲师通过讲解、游戏等方式向幼儿宣讲了如何认识自己的身体、如何分辨和防范性侵害、遇到性侵害时该怎么做等内容，提高幼儿的自我保护意识和安全防范能力。同时，通过情景模拟的方式讲解了不法分子

惯用的诱骗手段，传授了如何避免不法分子诱骗、防范侵害、抵御犯罪和进行自我保护的有效方法。

孩子是家庭的希望，祖国的未来，希望每一个孩子都能像花儿一样有着美好的童年。周口市天虹困境儿童关爱中心儿童保护安全教育课已经连续举办了6年，走进百余所学校，使万余名学生受益。下一步，他们将组织开展安全教育课进学校、进社区巡讲活动，提升未成年人防性侵的意识和能力。



首届万国汽车文化节盛大启幕

11月27日，由周口汽车服务行业商会主办，万国车世界承办的首届万国汽车文化节隆重开幕。

据了解，首届万国车世界汽车文化节开幕推动了周口市汽贸物流产业步入到了一个新的发展阶段，为活跃周口汽车市场，繁荣周口经济作出更大的贡献。

记者 杨运栋 戚团结 摄③7

项城市图书馆举办 第四期“小主持人”培训公益活动

□记者 卢好亮 通讯员 邝群英

本报讯 昨日，项城市图书馆举办了第四期“小主持人”培训班公益读书活动。来自40个读者家庭的1至6年级的孩子参加活动。活动由项城市图书馆馆长孔凌媛主持，资深主持人周曼娜为孩子们进行培训。

在3个多小时的培训中，周曼娜对孩子进行了仪表仪态训练，与孩子一

起进行了口部练习、绕口令和朗诵，领学了《秋天的图画》。孩子逐个上台表演，俨然一副小主持人的“老道”派头。

“此次活动，让孩子们爱上了自己的声音、爱上用声音朗读世界、爱上用声音表达爱，也让孩子们熟悉了图书馆、爱上了图书馆，架起了图书馆与孩子们之间的桥梁，有效促进了‘书香项城’建设。”孔凌媛说。②7

携手防疫抗艾 共担健康责任 我市开展“世界艾滋病日”宣传活动

□记者 孙安平

本报讯 12月1日是第33个“世界艾滋病日”。当日上午，市艾滋病防治办公室、市卫健委、市疾控中心等单位在中心城区五一文化广场联合举办了“携手防疫抗艾 共担健康责任”主题宣传、咨询义诊活动。

活动现场，前来咨询的市民络绎不绝，各单位工作人员向前来咨询的每一位群众耐心细致地讲解艾滋病的传播途径、易感人群、预防措施等防治知识，并为市民免费测量血压，还通过摆放知识展板、发放宣传资料的形式，向群众普及艾滋病防治知识，提高民众知晓率。

两货车相撞 驾驶员被困 消防提醒：雨雪天气增多 注意行车安全



□记者 王凯 文/图

本报讯 11月30日17时许，周口市消防救援支队淮阳区消防救援大队指挥中心接到报警称，淮阳区北二环中段发生一起交通事故，一名司机被困车内，急需救援。接警后，淮周路中队立即赶赴现场救援。

经现场了解，事故为一辆物流货车与一辆半挂车相撞所致。其中，物流货车驾驶室因撞击导致严重变形，驾驶员腿部被卡在驾驶室内。救援人员一边配

合公安机关对事故路段车辆进行引流，一边派出经验丰富的救援骨干对被困者实施救援。救援人员利用液压扩张器对驾驶室进行扩张，以便对被困者腿部进行抽离。经过10分钟的紧张救援，被困司机被成功救出，随即送往医院救治。

消防提醒：随着雨雪天气增多，行驶车辆一定要注意安全，减速慢行，发生事故及时拨打“119”“120”等报警电话，寻求帮助。②8